Esercizio estratto dall’esame di Fisica 1 del 22 Gennaio 2021

Si ha un disco omogeneo di massa M e raggio R. Esso inizialmente e fermo, poi
viene messo in rotazione mediante un motore che sviluppa una potenza costante,
pari a P. Quanto tempo si impiega per far compiere al disco i primi n giri?



e g Sce (oshefent = o .
Wi I | . f’bﬁ.{ﬂ(fﬂ

f :

i{zb “ *“£¢
On moLam.. [p aqm_ wam coiir L vaemer

'f}mc‘.ﬂmut'e_ Wm ol e

Iw:

[ AR S hahen €



g
WO~ o) < B - oo + | wGds -
g wsh
:@’@)—\— J':: %ﬁﬁdg zﬁ[ﬂ)*‘-@ (% )*:?.;
3
= 9(9‘)'*}\/%)5‘%%5'
1 2
= Bl)-ot)- |X£'- 2>

97!1 "E‘i ,,Pffs'}‘mle- wn o ({‘ o sco w/h& m fl'fm"_
(c;n ha che :

R
& £y
(L) 66) = 2T m ;,\)?_%t

= .—&—g i )
p— L
D s el A i el ;)/T
| 2 4p

- "":‘> %135 @ﬁzm?‘ HP{

T . .
= "El = 4@11—3‘“1 Me,&.)?)- ; :

G

-y

N R 2 B ridcock -



	Page 1
	Page 2
	Page 3

